



Materiál na rokovanie

Materiál č.:2023/8

8. zasadnutia

**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX. volebnom období**

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

**8. ülésének beterjesztett anyaga
a IX. választási időszakban**

**Návrh na odvolanie a delegovanie zástupcov zriaďovateľa člena rady školy pri školách
a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda.**

**Javaslat a fenntartó által delegált tagok kinevezésére és visszahívására Dunaszerdahely
város önkormányzati iskoláinak és oktatási intézményeinek iskolatanácsait illetően.**

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Preverila: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc. vecí, športu a
Felelős: kultúry

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

**schvaluje
jóváhagyja**

A. odvolanie zástupcov zriaďovateľa z rád škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda v predloženom rozsahu,

a fenntartó által delegált tagok visszahívását Dunaszerdahely város önkormányzati iskoláinak és oktatási intézményeinek iskolatanácsaiból az előterjesztett terjedelemben,

B. delegovanie do rád škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda za zástupcov zriaďovateľa - zamestnancov Mestského úradu Dunajská Streda v predloženom rozsahu.

Dunaszerdahely város önkormányzati iskoláinak és
oktatási intézményeinek iskolatanácsaiba a fenntartó által
delegált tagot az előterjesztett terjedelemben.

September 2023
2023 szeptember

Dôvodová správa

Povinnosť delegovať do orgánov školskej samosprávy svojich zástupcov zriaďovateľovi ukladá zákon NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Delegovaní zástupcovia zriaďovateľa zastupujú záujmy zriaďovateľa a vyjadrujú sa k činnosti škôl a školských zariadení z pohľadu školskej problematiky.

Predkladaný materiál obsahuje návrh na odvolanie a následné delegovanie zástupcov zriaďovateľa do orgánov školskej samosprávy za zriaďovateľa z dôvodu predloženia žiadosti o vykonanie zmeny v sieti škôl a školských zariadení Slovenskej republiky a zmeny zamestnancov MsÚ Dunajská Streda.

Predkladaný návrh prerokovala Komisia MsZ Dunajská Streda pre školstvo a kultúru a Mestská rada Dunajská Streda a odporúča schváliť.

Vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca OŠSVŠaK